
                                                            
 
                                               
                                                                                     
 

Zadeva: Poziv k sodelovanju pri izdaji publikacije ob 70 – letnici 

Košarkarskega kluba Elektra Šoštanj 

 

Spoštovani! 

 

V Muzeju usnjarstva na Slovenskem v Šoštanju, enoti Muzeja Velenje, pripravljamo skupaj s 

Košarkarskim klubom Elektra Šoštanj publikacijo ob njeni 70 – letnici. Gre za publikacijo, v 

kateri bodo zbrani spomini, zgodbe, izjave in ostali podatki. Vanj bomo vključili tudi vaše 

spomine-pričevanja (izjave), zato vas vljudno vabimo k aktivni udeležbi in 

sodelovanju pri nastanku njene vsebine. Prosimo vas, da nam pošljete naslednje 

podatke: 

 Osebni podatki (ime in priimek, datum rojstva, kraj prebivališča) 

 Opis vaše kariere in delovanja v košarki : Od samih začetkov vašega delovanja v 

košarki – vse selekcije, v katere ste bili vključeni, do raznih zanimivih dogodkov 

(anekdot), igranja tudi v drugih klubih do konca kariere.. 

 Opis vaših funkcij v košarki (KK Elektra in ostali klubi, če ste delovali tudi drugje): 

Trener, igralec, pomočnik, funkcionar, predsednik, sekretar… 

Prosimo vas, če lahko opišete vaše udejstvovanje v košarki v kronološkem zaporedju na 

približno 1-4 straneh v Microsoft Word dokumentu oziroma kolikor pač menite, da je 

potrebno. Dokument pošljite na elektronski naslov jernej.hozjan@muzej-usnjarstva.si. 

Lahko nas kontaktirate tudi na telefonske številke 03 8984423, 03 8984420 in 031 331 

449, v kolikor potrebujete še kakšna dodatna navodila ali informacije v zvezi s tem 

projektom. Prepričani smo, da bo naše sodelovanje uspešno in da boste tudi vi dodali svoj 

delež k raziskavi o športnem kolektivu v eni izmed najbolj priljubljenih športnih panog pri nas 

in v svetu.  

 

Veselimo se sodelovanja z vami in vas lepo pozdravljamo! 

 

Jernej Hozjan - kustos 

Muzej usnjarstva na Slovenskem - Muzej Velenje 


